

Vragen voor het 'vragenuur' van de raadsvergadering van dinsdag 20 december 2022.

In de RIB van 6 december van wethouders van Neerven en van Dijk wordt gesproken over ruimte die is geboden in het fractievoorzittersoverleg mbt de uitvoering van de moties 17 en 21 uit de begrotingsvergadering van 10 november 2022.

In deze RIB maar ook in het verslag van het fractievoorzittersoverleg wordt geen termijn aangegeven van de ruimte die is geboden.

1. Graag horen wij van het college op welke termijn deze moties wel uitgevoerd kunnen worden.
2. Wij vinden het meer dan wenselijk dat sportverenigingen weten waar ze aan toe zijn en tijdslijnen waar het college zich daadwerkelijk aan houdt gecommuniceerd krijgen over de investeringen die met noodzakelijke onderhoud te maken hebben. Graag horen wij wat de tijdslijn is die met sportverenigingen wordt/is afgesproken wanneer de sportverenigingen kunnen aanvangen met de voorbereiding voor dit noodzakelijk onderhoud.
3. Worden sportverenigingen betrokken bij de gewenste invulling van de manier van het onderhoud? Met andere woorden hebben zij inspraak in wat voor vervangend veld er bijvoorbeeld wordt aangelegd, materiaalkeuze e.d.?

Namens Gezond Verstand Goirle Riel

Nancy Jansen